
                                                                                                                                                                                     
Ata da OITAVA Sessão EXTRAORDINÁRIA da Congregação do Instituto de Estudos do 

Trópico Úmido, no exercício do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Aos trinta e um  dias do mês de maio de dois mil e vinte dois, às dezoito horas e cinquenta e um 1 

minutos, reuniu-se a Congregação do Instituto de Estudos do Trópico Úmido, em Xinguara, na 2 

sala treze da Unidade dois para a  realização da  sétima reunião extraordinária da Congregação do 3 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido, sob a presidência do Prof.° Dr. Eduardo de Melo 4 

Salgueiro, Diretor Geral do Instituto de Estudos do Trópico Úmido - IETU/UNIFESSPA. A 5 

reunião contou também com a presença dos senhores membros: Anna Carolina de Abreu Coelho, 6 

decana do PROFHISTÓRIA; Valdinéia Patrícia Dim, Vice Diretora  da Faculdade de 7 

Zootecnia; Paulo Vinícius  da Costa Mendes, Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária; 8 

Victor da Silva Oliveira, Vice Diretor da Faculdade de Ciências Humanas; André Carlos 9 

Furtado, Diretor pro tempore da Faculdade de História; Laécio Rocha de Sena, representante 10 

docente do Curso de História; Cleidson Manoel Gomes da Silva, representante docente do 11 

Curso de Medicina Veterinária; Laila Mayara Drebes, representante docente do Curso de 12 

Zootecnia; Flávio Gatti, representante docente do Curso de Geografia; Daniel Brasil Justi, 13 

representante docente do PROFHISTÓRIA; Érika Rosendo de Sena Gandra, representante 14 

CONSEPE; Eliane Miranda Machado, Marcos Alexandre Gonçalves e Eva Lopes da Cruz Arndt, 15 

representantes técnicos-administrativo. Na representação discente, Mateus Vieira Soares, Jacilene 16 

Kelly Rodrigues e Tatiana Ozanam. Ressaltando a garantia de representatividade da comunidade 17 

acadêmica na congregação: 70% docentes, 15% Técnicos e 15% dicentes. Como ouvintes: alunos 18 

dos cursos de graduação, inclusos a esses o aluno Mateus Pereira da Silva, também representando 19 

os membros da comissão eleitoral; também como ouvintes, estavam presentes, na condição de 20 

interessados da pauta, os professores Pedro de Souza Quevedo, Rafael Benevides de Sousa e 21 

Pedro Ancelmo Nunes Ermita. Além desses, também como ouvintes a professora Daiane de 22 

Oliveira Grieser, Dayana Alersa, Saura Nayane, Rejane dos Santos, Sebastiana Adriana Pereira e 23 

Eudes André Leopoldo como comissão eleitoral estiveram presentes também os docentes 24 

Henrique dos Anjos Bomjardim e Andréa Regina de Britto Costa Lopes, também da categoria de 25 

técnico administrativos estavam presentes André Cascalho Andrade, Jair Ribeiro de Sousa, José 26 

Eurivan Rodrigues, Maria José Pereira. Havendo quórum regimental, o presidente deu início à 27 

sessão. 1. Abertura – O Senhor Presidente da Congregação Professor Eduardo de Melo Salgueiro 28 

deu início à reunião, com a leitura da pauta:  Leitura do Expediente: Ordem do Dia -  5.1 29 

 Apresentação de Lista Tríplice para nomeação de Diretor e Diretor Adjunto do Instituto de 30 

Estudos do Trópico Úmido - IETU/UNIFESSPA. Para este caso, o presidente da congregação 31 

apresentou os nomes a serem nomeados pela Reitoria da Universidade Federal do Sul e Sudeste do 32 

Pará – UNIFESSPA, conforme lista que segue: Direção do Instituto de Estudos do Trópico 33 

Úmido – IETU/UNIFESSPA. 1º lugar: Pedro Ancelmo Nunes Ermita, 2º lugar: Pedro de 34 

Souza Quevedo e 3º lugar: Paulo Vinícius da Costa Mendes. Para Diretor Adjunto do 35 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido – IETU/UNIFESSPA: 1º lugar Caroline Nebo, 2º 36 
lugar: Rafael Benevides de Sousa e 3º lugar: Flávio Gatti. Após explanação, não havendo 37 

dúvidas, foi levado à votação e aprovado, por unanimidade da congregação. Nada mais a tratar, o 38 

Presidente da Congregação do Instituto de Estudos do Trópico Úmido – IETU, Eduardo de Melo 39 

Salgueiro deu por encerrada, às dezenove horas e dez minutos a oitava (8ª) Reunião Extraordinária 40 

do Instituto de Estudos do Trópico Úmido – do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Eu, Eliane 41 

Miranda Machado, lavrei a presente ata, que após aprovada, vai assinada por mim e demais 42 

membros presentes. 43 
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